

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

不仅酒后开车  
还敢冒充警察

□郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



18日下午5点,桐柏路黄河路交叉口东,一辆黑色别克车头西尾东停在路边,前右车灯处擦痕明显,别克车后10余米远处,停着一辆皮卡,该车左侧从尾部到驾驶门多处被刚蹭变形。

别克车仍在发动,司机是一位50岁左右的男子,满脸红光,睡眼惺忪,不时地踩油门,车轰轰作响。

交警二大队三名民警,站在别克车驾驶门边,车前侧停着一辆交警摩托车。民警让男子把车熄火,但司机拒绝,还伸出手大声喊着,和车外的行人握手。

随后,两名民警从一侧进入车内,强行把他的车熄火,把钥匙拔下。

“我是由东向西行驶的,大约10分钟前,我停车等信号灯,别克车突然从后边开过来,直接撞到我的车左侧,蹭蹭后,继续向前走,根本没有停的意思。”皮卡车的司机闫先生说,他立即下车,大声喊着让肇事车停车,并跑了上去。

闫先生说,他让别克司机下来赔偿:“那人一听,立即骂我要讹他,用手卡住我脖子,说他是公安局的警察。他当时从口袋里拿出一个证,自称省公安厅的证。”

昨日凌晨,别克车司机抽血化验结果出来,血液中酒精含量为“263毫克”,已经超过醉酒驾驶标准“80毫克”的三倍以上,目前这名姓柳的司机因醉酒驾驶肇事被刑事拘留。

交警二大队办公室副主任李冰介绍,经调查,这名姓柳的男子,根本不是什么警官,他出示的警察证件是假的。

线索提供 宋女士(稿费30元)

刚买十几天的电动车  
忘记拔钥匙  
幸好没丢

□郑州晚报记者 何涛

14日晚,三全路风雅颂小区保安卫光喜在巡逻时,拾到一辆崭新的浅绿色森地电动三轮车。

卫光喜告诉记者,他是在小区14号楼A座前发现的这辆电动三轮车,“当时车灯亮着,车子没有锁,上面有钥匙”。

因为时间较晚,不好找到车主,卫光喜将电动车推到安全的地方后,将钥匙交给了领导。

“我看一直没人来认领,就写了张纸条,把自己的联系方式写上,贴在14号楼下,17日下午失主就打电话过来了。”卫光喜说。

随后,记者通过电话与电动车失主万先生取得联系。

“电动车刚买了十几天,可能是粗心大意了忘锁了。”万先生说,当时自己以为车肯定是丢了,所以也没去找,“我看到纸条后才知道是被保安给放好了,非常感谢他。”

《新密动物园熊咬死饲养员》新闻追踪

## “伤人棕熊”关了禁闭

游客希望加强管理,别再出事  
3年前在登封咬死饲养员的黑熊已死亡

17日下午,新密市开阳动物园内,一只400多斤重的雄性棕熊,用爪击倒饲养员并致其死亡。

昨日上午,记者赶到郑州市动物园,见到了这头被关“禁闭”的棕熊。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



被关“禁闭”的棕熊

暂关“禁闭”是为了更好适应新环境

昨日上午9点,在郑州市动物园的工作人员陪同下,记者来到动物园内北侧的熊园。

远远就能看到很多大铁笼子,铁笼之间相互连接,6名工作人员小心翼翼地在笼子边上冲水。

“出事的棕熊在哪里?”记者问。工作人员挥了挥手,让记者声音小一点,并指了指南侧的一个铁笼。

工作人员打开第一道铁门,向东是笼内的一个甬道。沿着甬道走到第三个笼子处,只见笼口用新钢丝结结实实拧了两道。

顺着工作人员手指方向,铁笼北侧有间平房,隐约看到一个巨大的黄色“怪物”,在平房铁门后闪着黄色的眼睛,不仔细看根本看不到。

“就是它。”工作人员说。

听见人声,这头毛皮发黄的棕熊向前走了一步,眼光并不是太凶,看到记者拍照,它趴在门口铁栏杆上,伸出利爪,每个爪尖约10厘米长。双爪在铁栏杆上上下下移动,发出“嚓嚓”的摩擦声。虽然身子弓着,但可以判断出,它直立起来约2米高。

工作人员介绍,虽说是对它关禁闭,“但其实是让它在里面平静地待几天,适应这里的生活”。

“熊是杂食动物,很少见它吃过肉,我们也很少喂它肉,让它吃窝窝头和苹果蔬菜就行。”工作人员说。

不少新密市民关心棕熊现况

昨日上午,不少新密市民打来电话关心这只棕熊的现况。

新密市民黄先生说,他对这头棕熊印象很好,“如果没有这事,人和熊本来可以是好朋友。”

黄先生说,7年前,这头熊来到开阳动物园时,他就带着三岁的儿子来看它。“儿子在熊园里给这头熊喂好吃的,儿子很快乐,熊也很快乐。新密是一个近百万人口的城市,需要一个

动物园。”

黄先生说,希望相关部门不能因噎废食,“我们可以把棕熊暂扣,但其他动物不能都拉走。我相信只要加强管理,注意安全,就不会再出事的”。

新密市民魏先生也经常带女儿来开阳动物园看动物。“我看了这头棕熊的介绍,它来自天山,应该是西伯利亚棕熊的一种,它本来是一头

适合在寒冷气候生存的动物,当年它出来找食,被人类抓住,不让他回到父母身边。7年前,它被关到开阳动物园内,个子那么大,但居住的环境并不好。”魏先生说,因为参观的次數多,他知道这是一只雄性棕熊。“前年我还问饲养员,饲养员说,7年来,这头熊从来没有见过同类,更别说和异性亲热过,它也挺可怜的。”

“希望郑州动物园能好好对待它。”魏先生说。

登封咬死饲养员黑熊已经死亡

2009年12月,登封动物园发生黑熊咬死饲养员事故后,那头黑熊也被送到郑州市动物园寄养。

一位不愿透露姓名的工作人员悄悄告诉记者,3年前那头从登封移来的杀人黑熊,已经死在了郑州动物园。

记者离开时,这头棕熊立在那里,用一只熊

掌不停地击打铁门。

郑州市林业局设在人民公园的野生动物救护站的动物专家董朝伟,对这头棕熊比较了解。

“它伤人的当天,我也和相关领导一起赶到现场了。”董朝伟说,看这头熊的外观较胖,

“并不是因为饥饿造成的事故,饲养员应该喂得不错。”

董朝伟分析,造成当天出事的原因主要是饲养员违反操作规程,其次是天气闷热,熊心里烦躁,“那天是入夏以来最热的天气之一,当天气温35℃,熊在水泥房内和笼子里,暴晒之下情绪不稳定”。

郑平路上贾寨村内

## 7岁男孩从待拆楼房摔下

“就在前几个月,这个工地还曾砸伤一个人”

7岁男童自贾寨村待拆楼房坠下,砸穿隔壁邻居车库石棉瓦顶棚,砸中车库内存放的黑色轿车。事发10天后,施工方才在该处民房外墙喷上“严禁入内”字样。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



七岁男童自待拆楼房坠下

七岁男童从待拆民房摔下

10日中午,郑平路上贾寨村内,来郑打工的平顶山宝丰人蔡艳芳做好午饭,迟迟不见7岁多的儿子张润泽回家吃饭,“面条都盛好了,怕太热还过了水”。

正当蔡艳芳出门遍寻不到儿子准备报警时,却听说儿子在一处车库内找到了。

蔡艳芳见到张润泽时,张润泽平躺在车库地面上,在他上方的石棉瓦上有一个直径近1米的大洞。

“他躺在地上一动不动,腿部和嘴角都有血迹,我叫了半天他都不醒。”蔡艳芳称,大夫诊断张润泽从高处摔下后颅骨和脑干受伤,一直处于重度昏迷状态。

对于张润泽伤情的进展,蔡艳芳说,乐观的话会是植物人,而一旦拔下呼吸机儿子将迅速死亡。

事发前几个月还曾砸伤一个人

昨日上午,在贾寨村内,郑州晚报记者找到了这栋待拆的四层民房,由于没有门窗阻拦进出该楼都很顺畅。

村民确认张润泽是从该楼房坠入西侧车库的,并称该民房门窗被拆至少仟月,主体结构未被拆除是因赔偿细节尚未谈拢。

在该民房二楼西端中间房间,记者透过窗台看到紧临该楼的车库石棉瓦顶棚存在一个大洞,车库内的情景因光线较暗难以看清。

蔡艳芳认为,该栋民房门窗全无,迟迟没有拆迁,很多孩子喜欢跑到楼内玩耍。

在出事民房的外墙上,记者看到了“严禁入内”“后果自负”的警示语,对于村民称该标语是前晚刚刚喷上的。

“这个工地前几个月,有人偷挖钢筋也被砸住,挖了半天才挖出来。”蔡艳芳说。

标段施工队称愿意救治孩子

在贾寨村拆迁指挥部,二七区嵩山路街道办事处一陈姓工作人员表示,上级指定出事民房所属标段施工队负责人尽快处理问题。

他表示,该标段由一位吴姓男子负责施工,至于吴带领的施工队是否具有资质,则需要询问二七区一部姓工作人员。

昨日上午10点,吴姓男子赶到拆迁指挥部,对于张润泽家人提出的赔偿要求,吴姓男子表示并不能确定孩子是从哪里摔下,甚至不能确定孩子从哪个标段受的伤,但愿意配合辖区办事处尽量救治孩子生命。

昨日下午1点,记者从蔡艳芳处了解到,施工方并未提供医疗费用,而他们已经借遍亲友,如果没有医药费儿子只能面对死亡。

线索提供 宋女士(稿费50元)